
 

 

ACTA N° 007-2020 1 
En la Parroquia Santa María del Toachi, Provincia de Santo Domingo de los Tsáchilas a los cuatro días del 2 
mes de m a y o  del dos mil veinte, siendo las 10h00, se procede a la sesión ordinaria del Legislativo del 3 
Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial de Santa María del Toachi. Presidida por el Ing. Javier 4 
Masapanta, Presidente, actúa en calidad de Secretaria la Ing. Wendy Zambrano. PRESIDENTE: Saluda y 5 
agradece la presencia de los compañeros vocales. Señorita secretaria proceda a constatar el quórum 6 
respectivo. 7 
SECRETARIA: Buenos días compañeros procedo a firmar la asistencia y constatar el quórum 8 
correspondiente. Sr. Miguel Plaza, presente; Sr. Gonzalo Iza, presente; Ing. Paola Puco, presente; Sr. Juan 9 
Palate, presente, Señor Presidente contamos con el quórum reglamentario. 10 
PRESIDENTE: Existiendo el quorum reglamentario, declaro instalada la presente sesión ordinaria. 11 
Señorita secretaria proceda a dar lectura a la convocatoria. 12 
SECRETARIA: De acuerdo al artículo 316 y 318 y en concordancia con el articulo 70 literal C del 13 
COOTAD, tengo a bien convocarlos a ustedes señores vocales a la sesión ordinaria para el día lunes 04 de 14 
mayo del 2020 a las 10:00 por medio de la plataforma ZOOM, en lo que tratara el siguiente orden del día: 15 

1. Conocimiento, análisis y resolución en segundo y definitivo debate de la segunda reforma al 16 
presupuesto del GAD Parroquial Santa María del Toachi del ejercicio económico 2020. 17 

PRESIDENTE: Siendo esta una sesión ordinaria, pongo a consideración el orden del día a tratarse.  18 
Sr. Juan Palate: Mociona que se apruebe el orden del día, Sr. Miguel Plaza apoya la moción. 19 
PRESIDENTE: Señorita Secretaria proceda a tomar votación. 20 
SECRETARIA: Señores vocales procedo a tomar votación. 21 
Sr. Miguel Plaza a favor; Sr. Gonzalo Iza a favor; Ing. Paola Puco n o  s e  e s c u c h ó  s u  v o t a c i ó n ; Sr. 22 
Juan Palate a favor, Señor Presidente en consecuencia el pleno del legislativo resuelve: A través de votación 23 
ordinaria por mayoría, aprobar el orden del día tal como consta en la convocatoria de esta fecha, mediante 24 
RESOLUCIÓN Nº GADPRSMT-SO-007-2020-05-04-01. 25 
PRESIDENTE: Señorita Secretaria sírvase a dar lectura al primer punto. SECRETARIA: Primero: 26 
Conocimiento, análisis y resolución en segundo y definitivo debate de la segunda reforma al 27 
presupuesto del GAD Parroquial Santa María del Toachi del ejercicio económico 2020. Compañeros 28 
si es que tienen alguna observación o si es que de pronto existe alguna moción para aprobar el primer punto. 29 
Sr. Gonzalo Iza: Sr. Presidente, señorita secretaria, compañeros tengan ustedes muy buenos días, que 30 
tengan un excelente inicio de semana, ya viendo observado y analizando la situación que estamos pasando 31 
yo mociono que se apruebe este punto, porque necesitamos adquirir ciertas herramientas para este trabajo 32 
que tenemos que realizar y adquirir insumos para hacer fumigaciones y muchas actividades que nos toca 33 
hacer por la emergencia en la que nos encontramos en nuestra parroquia, a nivel nacional y en el mundo, 34 
entonces mociono que se apruebe este punto. Ing. Paola Puco: apoya la moción. 35 
PRESIDENTE: Señorita Secretaria proceda a tomar votación. 36 
SECRETARIA: Señores vocales procedo a tomar votación. 37 
Sr. Miguel Plaza a favor; Sr. Gonzalo Iza a favor; Ing. Paola Puco a  f a v o r ; Sr. Juan Palate a favor, Señor 38 
Presidente en consecuencia el pleno del legislativo resuelve: A través de votación ordinaria por unanimidad, 39 
aprobar en segundo y definitivo debate de la segunda reforma al presupuesto del GAD Parroquial Santa 40 
María del Toachi del ejercicio económico 2020, mediante RESOLUCIÓN Nº GADPRSMT-SO-007-41 
2020-05-04-02. 42 
PRESIDENTE: Muchas gracias señorita secretaria por el valioso trabajo que han tenido en realizar esta 43 
reforma, de la misma manera agradecer a los compañeros vocales por saber que esta reforma y ojalá 44 
podremos llegar a todos los rincones de la parroquia de esta manera aportar con un granito de arena sabiendo 45 
que no nos han depositado todavía de los meses de marzo y abril, la prioridad de la vida humana es la 46 
prioridad de nosotros.  47 
PRESIDENTE: Srta. Secretaria sírvase a dar lectura al siguiente punto. SECRETARIA: No hay más 48 
puntos señor presidente.  PRESIDENTE: Sin más puntos a tratar doy por clausurada la presente sesión. 49 
Para mayor constancia firman la presente acta el Ing. Javier   Masapanta Presidente del GAD Parroquial  y 50 
la  Ing. Wendy Zambrano  Secretaria  –  Tesorera, que da fe de lo actuado. 51 
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